



Билборд с фотографией Игоря Безлера и поздравительным текстом от его имени появился на площади Победы.

*"С наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! С любовью к горловчанам, Безлер Игорь Николаевич"* , - говорится в тексте поздравления.

Сам "защитник" отмечать Новый год будет, вероятно, не в Горловке, а где-то в более спокойном месте. Еще [в начале ноября он покинул Горловку без каких либо объяснений](#) . Где "Бес" находится в данный момент достоверно неизвестно.

После неожиданного ухода "Беса" из Горловки [место коменданта города занял боевик с позывным "Боцман"](#) , в последствии его на этой "должности" сменил ["Мартын", член городской ассоциации воинов-афганец Александр Мартынов](#)



"Горловский Медиа Портал"